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Ο από μηχανής θεός της Ελλάδος με γαλανόλευκο χιτώνα, κοιτούσε από ψηλά συνοφρυωμένος 
και σκεπτικός. Για χιλιάδες χρόνια συμπαραστέκεται και ιδιαίτερα στις περιόδους που οι Έλληνες 
πιστεύουν στο «συν Αθηνά και χείρα κίνει». Υπήρξαν στιγμές εθνικής διχόνοιας, φιλαρχίας και 
μοιραίων λαθών που απαιτήθηκε η παρέμβαση του θεού για να καλύψει ελλείψεις στην 
πρόβλεψη, την οργάνωση και την ομοψυχία. Οι Έλληνες εισήγαγαν τον από μηχανής θεό τους 
στις θεατρικές παραστάσεις και τον επεκαλούντο στα αδιέξοδά τους.   

Ο θλιμμένος Έλληνας από μηχανής θεός ίσιωσε αμήχανα την γενειάδα του. Παλαιότερα, 

μονολογούσε, επενέβαινα υπέρ των Ελλήνων με την βεβαιότητα ότι προσφέρω στην 

ανθρωπότητα.  Ο ορθολογισμός, ο πολιτισμός, η επιστήμη, η δύναμη και κυρίως η αυτογνωσία 

επέτρεπαν στους Έλληνες να προσφέρουν αλλά και να αναγεννώνται από την στάκτες τους. 

Σήμερα φοβούμαι ότι αυτή η βάση ξεθωριάζει και η Ελλάδα οδεύει στο άγνωστο. Ακόμη και τυχόν 

διορθωτική παρέμβασή μου δεν εγγυάται την ανάκαμψη. Δυστυχώς οι ίδιοι οι Έλληνες δεν θέλουν 

να σωθούν ενώ η ηγεσία τους διαλαλεί θριαμβολογώντας ότι όλα βαίνουν καλώς. 

Ο θλιμμένος και οργισμένος μονόλογος του Έλληνα θεού συνεχίζεται ακατάπαυστα. Αλήθεια 

τόσοι «αρμόδιοι» δεν συνεγείρονται από τις δημογραφικές στατιστικές που προβλέπουν ότι  σε 

εκατόν πενήντα έτη από τώρα η Ελλάς θα κατοικείται αλλά όχι από Έλληνες; Δεν συνειδητοποιούν 

ότι η μεταπολιτευτική παιδεία παράγει παγκοσμιοποιημένους παπαγάλους με πολλές γνώσεις 

στην οικολογία και τα ατομικά δικαιώματα και με ελάχιστες στα εθνικά πρότυπα, το εθνικό όραμα, 

τις συλλογικές υποχρεώσεις, την αυτογνωσία και την ελληνική γλώσσα; Δεν βλέπουν τους νέους 

Έλληνες που δεν ξέρουν από που έρχονται, που πάνε, ποιοι τους επιβουλεύονται και τι 

υπερασπίζονται; Δεν έχουν ενοχές όταν οι νέοι φανατίζονται με οτιδήποτε ευτελές, διαιρούνται, 

τραυματίζονται και μαχαιρώνονται μεταξύ τους άνευ αιτίας; Γιατί το καθεστώς τους εμποτίζει με 

την ουτοπία ότι τα πάντα επιλύονται με το Διεθνές Δίκαιο και τους Διεθνείς Θεσμούς ενώ ο πόλεμος 

είναι παρωχημένος και ότι σχετίζεται με αυτόν είναι εθνικιστικό και πρέπει να απαξιώνεται;   Γιατί 

δεν διδάσκεται το «ου καταισχυνώ τα όπλα τα ιερά», γιατί οι πολιτικοί γόνοι υπηρετούν εικονικά 

αντί να παραδειγματίζουν και γίνονται δυσεύρετοι οι υποψήφιοι των ΑΣΕΙ; Ο Έλληνας θεός 

αδυνατεί να κατανοήσει γιατί τα σοβαρά κράτη μελετούν και εφαρμόζουν τον ρεαλισμό του 

Θουκυδίδου εκτός από τους «αρμοδίους» απογόνους του.  

Αλλοίμονο μονολογεί ο από μηχανής θεός: Οι Έλληνες μετέδωσαν παγκοσμίως το βέλτιστο 

πολίτευμα της Δημοκρατίας επισημαίνοντας ταυτόχρονα το ευάλωτο αυτής καθώς και την 

απαίτηση πολιτικής ωριμότητος. Δεν αξίζει σήμερα στο ιερό αυτό πολίτευμα να βρίσκεται στο 

εδώλιο, αντί των ανεπαρκών λειτουργών που το κακοποιούν. Δεν ευθύνεται η Δημοκρατία αλλά 

οι υπηρέτες της, για σειρά σκανδάλων, για το υπέρογκο μεταπολιτευτικό δημόσιο χρέος, την 

απαξίωση των παραμεθορίων περιοχών και της υπαίθρου, την αναξιοκρατία και την κομματική 

διείσδυση, την εξάρτηση από ξένα κέντρα, τον κατευνασμό προς τις απειλές και την ανεπαρκή 

στρατιωτική ισχύ για την προάσπιση της χώρας και της Κύπρου. Οι Έλληνες ψηφοφόροι φέρουν 

ευθύνη για τις επιλογές τους. 

Θέλω πολύ να πράξω το διαχρονικό μου χρέος συνεχίζει ο από μηχανής θεός της Ελλάδος αλλά 

οι Έλληνες αδιαφορούν ενώ οι ηγέτες τους είναι ευχαριστημένοι με το παρόν και λίαν αισιόδοξοι 



για το μέλλον. Συνοψίζω τα επιχειρήματά τους (σχεδόν όλα υιοθετούνται και από τα κύρια 

αντιπολιτευτικά κόμματα): 

• Υπάρχει δημογραφικό εθνικό σχέδιο και έχουν ληφθεί όλα τα απαιτούμενα μέτρα (εδώ 

γελούν). Το μεταναστευτικό θα επιλύσει το δημογραφικό ζήτημα (ακόμη και αν πρόκειται 

για εκατοντάδες χιλιάδες ή αργότερα εκατομμύρια αναφομοίωτων ξένων, θεοκρατικών 

αντιλήψεων, επηρεαζομένων από εχθρικά ξένα κέντρα). 

• Η παιδεία μας ανθεί αφού ολοκληρώνονται οι προσλήψεις εκπαιδευτικών, επεκτείνονται 

οι διαδραστικοί πίνακες, διδάσκεται το ουδέτερο φύλο και ίσως τελικά υλοποιηθεί ο θεσμός 

της μαζορέτας.   

• Η οικονομία μας είναι ισχυρή ειδικά δε η «βαριά βιομηχανία» παροχής υπηρεσιών 

(αλήθεια τι ανταγωνιστικό παράγουμε;).   

• Δεν αντιλαμβανόμαστε τις ενέργειες Αλβανίας και Σκοπίων ως «σφαλιάρες». Εμείς 

κτίζουμε στην νομιμότητα και κρατούμε το χαρτί της εισόδου τους  στην ΕΕ (όπως το 

κρατούσαμε και για το ΝΑΤΟ). Όσο και να προκαλούν δεν θα καταγγείλουμε την συμφωνία 

των Πρεσπών (θα μας μαλώσουν οι σύμμαχοι) και θα υπερασπιζόμαστε μέχρι θανάτου το 

δικαίωμα του Ράμα να οργανώνει φιέστες στην Αθήνα, με ομοεθνείς του, για το Αλβανικό 

όραμα.  

• Ως προς την Τουρκία, όχι μόνο τους αποτρέπουμε στρατιωτικά αλλά υπερέχουμε λόγω 

των αεροσκαφών Rafale, των F-35 και των φρεγατών BELHARRA (κούνια που μας 

κούναγε υποκριτές Φαρισαίοι). Η αμυντική μας βιομηχανία μπορεί να έχει λίαν χαμηλές 

επιδόσεις (γιατί άραγε) αλλά έχει «αναπτυξιακές προοπτικές». Εξ άλλου η ηγεσία έχει 

εξασφαλίσει «ήρεμα νερά» και «εποικοδομητικό διάλογο» για όλα τα διμερή θέματα, παρά 

τις μικρές ταλαιπωρίες στις οποίες μας υποβάλλουν ενίοτε οι φίλοι μας για να παίξουν από 

αγάπη. 

• Μπορεί να ζητείται από το προσωπικό των ΕΔ να εκπληρώσει την αποστολή του με μέσα 

50 ετών αλλά είμαστε νοερά στο πλευρό του, το ξεπροβοδίζουμε με βαρυσήμαντες ευχές 

και το αμείβουμε ανάλογα με την προσφορά του. 

• Αν και δεσμευθήκαμε, δεν θα υλοποιήσουμε τα θαλάσσια πάρκα, δεν θα καταθέσουμε 

στην ΕΕ θαλάσσιο χωροταξικό σχεδιασμό (μας αρέσει το πρόστιμο), δεν θα ερευνήσουμε 

στις περιοχές του «τουρκολιβυκού μνημονίου», δεν θα ενισχύσουμε στο έπακρο 

στρατιωτικά τα νησιά μας και την Κύπρο, δεν θα αυξήσουμε την θητεία, δεν θα 

στρατευθούν οι γυναίκες, δεν θα εξοπλισθούμε τάχιστα και έξυπνα διότι μας καλύπτει το 

Διεθνές Δίκαιο και οι σύμμαχοι. Για την ΑΟΖ, τις γραμμές βάσεως και την επέκταση των 

χωρικών υδάτων θα επιφυλαχθούμε και για τα επόμενα 50 έτη, έως ότου ωριμάσουν οι 

συνθήκες… 

• Η Κύπρος μπορεί να είναι λίγο μακριά αλλά οι φίλοι μας οι Βρετανοί μας υποσχέθηκαν ότι 

θα πράξουν τα δέοντα ώστε η επίλυση να γίνει στην βάση Διζωνικής Δικοινοτικής με 

πολιτική ισότητα αλά Τούρκα (ευτυχώς που δεν ζεις αείμνηστε Τάσο Παπαδόπουλε).  

• Είμαστε οι πραγματικοί ρεαλιστές διότι αποφεύγουμε πάση θυσία τον πόλεμο. Μπορεί να 

εξοπλιζόμαστε αλλά όλοι γνωρίζουν ότι δεν θα φθάσουμε δα και στον πόλεμο. Παρά τα 

λεχθέντα του Περικλέους, ο κατευνασμός αν και δεν έχει «κόκκινες γραμμές» συμφέρει και 

βολεύει. Είναι εξ άλλου γνωστό σε όλους ότι οι δορυφόροι επιβιώνουν.    

Ο Έλληνας από μηχανής θεός απομακρύνθηκε με βαριά βήματα. Οι Έλληνες ψελλίζει με θεωρούν 

περιττό αφού έχουν επιλύσει όλα τους τα προβλήματα. Ακόμη και αν φωνάξω η φωνή μου θα 

αλλοιωθεί μέσω καταλλήλων φίλτρων, πριν φθάσει στους Έλληνες. Μπορεί οι σειρήνες του 



πολέμου να ηχούν γύρω μας αλλά ο λαός πρέπει να παραμείνει στην αισιόδοξη νιρβάνα του. 

Πηγαίνω να ξεκουραστώ για ένα αιώνα και εύχομαι να τους βρω τότε το ίδιο υγιείς και αισιόδοξους. 

Καληνύκτα. 
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